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ΔΗΛΩΣΗ 

του Λαζάρου Νικόλαου 

Εκπροσώπου Ιατρικής Υπηρεσίας 

στο Δ.Σ. του Π.Γ.Ν.Π.                 

                                                                                                Πάτρα 18/10/2011 

 

Με αφορμή την σύγκληση έκτακτου Δ.Σ. του Π.Γ.Ν.Π. στις 17/10/2011 
για την κατάρτιση πρότασης νέου Οργανισμού καταθέτω τα ακόλουθα:  

Ενίσταμαι για την διαδικασία που ακολουθήθηκε. Δυστυχώς δεν 
τηρήθηκαν ούτε τα προσχήματα. Δεν συγκλήθηκαν οι Νοσοκομειακοί 
Τομείς, ούτε ζητήθηκε η άποψη του Επιστημονικού Συμβουλίου και των 
συλλογικών οργάνων των  γιατρών του Ε.Σ.Υ. 

Το προτεινόμενο Οργανόγραμμα της Ιατρικής Υπηρεσίας είναι αυτούσια 
μεταφορά του «παρωχημένου» Οργανισμού της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Πατρών.                   Ενώ ο Οργανισμός του Π.Γ.Ν.Π. 
οφείλει να διέπεται από την Νομολογία του Ε.Σ.Υ. εντούτοις στο 
προτεινόμενο σχέδιο Οργανισμού παρατηρείται  ανατροπή αυτής. 

Στο Π.Γ.Ν.Π., με  εξαίρεση το Γναθοχειρουργικό Τμήμα,  δεν υπάρχει και 
δεν προβλέπεται να υπάρξει κανένα Τμήμα του Ε.Σ.Υ. Αντίθετα 
δημιουργείται και εγκαθίσταται στο Νοσοκομείο όποια Κλινική, 
Μονάδα, Εργαστήριο  ή Ιατρείο αποφασίζει το Ιατρικό Τμήμα. 

Το προτεινόμενο σχέδιο του Οργανισμού προβλέπει Κλινικές και 
Εργαστήρια «μαμούθ» στις οποίες συμπεριλαμβάνονται τμήματα που 
ανήκουν σε Αυτόνομες-Ανεξάρτητες  και κύριες ειδικότητες (π.χ. όλες 
σχεδόν οι ειδικότητες του Παθολογικού Τομέα, η Παθολογοανατομική 
είναι μαζί με την Κυτταρολογία, το Βιοχημικό, το Αιματολογικό 
Εργαστήριο ανήκουν στο Μικροβιολογικό Εργαστήριο, η 
Αναισθησιολογία είναι μαζί με την Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, η 
Κλινική Αποκατάστασης υπάγεται στο Χειρουργικό Τομέα). 
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Παρατηρείται λειτουργία «ειδικών» Εργαστηρίων και Ιατρείων που 
ανήκουν σε διαφορετικές Κλινικές  και ασχολούνται με το ίδιο ακριβώς 
αντικείμενο. Επαναδιατυπώνεται  η εγκατάσταση στο Νοσοκομείο 
Τμήματος Κοινωνικής Ιατρικής που όμως περιγράφει το Εργαστήριο της 
Υγιεινής του Ιατρικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών και το 
οποίο από όσο γνωρίζω δεν έχει παρέξει καμία νοσοκομειακή 
υπηρεσία. 

Απουσιάζουν Τμήματα όπως της Πλαστικής Χειρουργικής, ή Μονάδα 
Τηλεϊατρικής και Διασύνδεσης του Νοσοκομείου, ιδιαίτερα του  
Τμήματος  Επειγόντων Περιστατικών, με το ΕΚΑΒ και τις λοιπές 
Υγειονομικές δομές της Περιφέρειας. Στο  δε αυτόνομο Τ.Ε.Π. δεν 
προβλέπεται θέση Διευθυντού. 

Είναι τουλάχιστον περίεργο ακόμα και  για τον αριθμό των ιατρών του 
Ε.Σ.Υ. να αποφασίζουν όργανα άλλου Υπουργείου και να μην 
προβλέπεται για αυτούς  τρόπος συναπόφασης και εξέλιξης.  

Ο δηλών 

 

Λαζάρου Νικόλαος 

  

Κοινοποίηση :   Γραφείο Υπουργού 

                             6η ΥΠΕ 


